

किस प्रकार के ऋणी योजना के अधीन शामिल किए जा सकते हैं?

पिछले 12 माह से प्रबन्धन नियंत्रण वाली अनुसूचित जाति के उद्यमियों/प्रवर्तकों/सदस्यों द्वारा धारित 75% से अधिक शेयरधारिता वाली पंजीकृत कम्पनियां एवं समितियां;

पिछले 12 माह से अनुसूचित जाति के साझेदारों द्वारा धारित 75% से अधिक शेयरधारिता वाली साझेदार फर्म, जिसमें किसी भी साझेदार की आयु 18 वर्षों से कम नहीं होनी चाहिए।

क्या योजना के अधीन एकल व्यक्ति या एकल स्वामित्व वाली फर्म पात्रता में शामिल हैं?

नहीं, योजना के अधीन एकल व्यक्ति या एकल स्वामित्व वाली फर्म पात्रता में शामिल नहीं हैं।

क्या योजना के अधीन एक व्यक्ति की कम्पनी या फर्म पात्रता में शामिल है?

हां, एक व्यक्ति सहित पंजीकृत कम्पनियां योजना के अधीन पात्रता में शामिल हैं।

क्या ऋणी योजना का लाभ लेने के लिए किसी भी बैंक में जा सकता है?

नहीं, केवल उन्हीं बैंकों को अपने ऋणियों के लिए योजना के अधीन लाभ लेने की अनुमति होगी, जिन्होंने योजना के अधीन वचनपत्र हस्ताक्षरित करके सदस्य ऋणदात्री संस्थान (एमएलआई) के रूप में सदस्यता प्राप्त की है। योजना के लिए, नोडल अधिकारियों सहित, सदस्य ऋणदात्री संस्थानों की सूची आईएफसीआई की वेबसाइट पर उपलब्ध है।

क्या योजना के अधीन स्टेण्ड अलोन कार्यशील पूंजी सुविधा पात्रता में शामिल है?

इस योजना के अधीन स्टेण्ड अलोन कार्यशील पूंजी सुविधा पात्रता में शामिल नहीं है।

योजना के अधीन ऋण लेने के लिए क्या सम्पार्श्विक प्रतिभूति अपेक्षित है?

नहीं, योजना के अधीन ऋण लेने के लिए सम्पार्श्विक प्रतिभूति अपेक्षित नहीं है।

योजना के अधीन ऋण लेने के लिए क्या तृतीय पक्षकार गारंटी अपेक्षित है?

नहीं, योजना के अधीन ऋण लेने के लिए तृतीय पक्षकार गारंटी अपेक्षित नहीं है।

योजना के अधीन ऋण प्रदान करने की अधिकतम राशि क्या है?

योजना के अधीन बैंक को ऋण राशि मंजूर करने पर कोई प्रतिबन्ध नहीं है किन्तु एक ऋणी के लिए सदस्य ऋणदात्री संस्थान के पास 5.00 करोड़ रुपए का अधिकतम गारंटी कवर होना

अपेक्षित है ।

सदस्य ऋणदाता संस्थान बनने के लिए बैंक के लिए किस प्रकार का दस्तावेजीकरण अपेक्षित है?

सदस्य ऋणदाता संस्थान बनने के लिए बैंक द्वारा वचनपत्र हस्ताक्षरित करना आवश्यक है ।

योजना के अधीन दिए जाने वाले ऋणों के लिए ऋणियों से किस दर पर ब्याज प्रभारित किया जाएगा?

योजना के अधीन दिए जाने वाले ऋणों पर ब्याज दर सदस्य ऋणदात्री संस्थान की ब्याज दर पॉलिसी के अनुसार अनुमत्त होगी तथा जो सदस्य ऋणदात्री संस्थान की बेस दर से जुड़ी होगी लेकिन यह ब्याज दर सदस्य ऋणदात्री संस्थान द्वारा प्रभारित की गई बेस दर से अधिकतम 3% से अधिक नहीं होगी ।

योजना में गारंटी कवर की अधिकतम अवधि क्या है?

गारंटी कवर की अधिकतम अवधि 7 वर्ष तक हो सकती है ।